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Subiectul I (4 puncte) 

 Calculați ba 11 , dacă 
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Subiectul II (4 puncte) 

 În prima zi, la un concurs de matematică, s-au înscris 20 de băieți și 12 fete. În fiecare zi 

din cele următoare se mai înscriu câte 8 fete si 6 băieți. Câți elevi vor fi în total atunci când numărul 

băieților înscriși coincide cu numărul fetelor înscrise? 

 

Subiectul III (1 punct) 

 Un număr de două cifre îl numim interesant dacă produsul cifrelor sale se împarte exact la 

10. Câte numere interesante se pot forma? 

  

 

                                                 Test propus de prof. Dan Nedeianu 


